[bookmark: _GoBack]Brandschutztechnik Müller GmbH bietet seinen Kunden jetzt digitale Wartungsdokumentation mit der Foxtag-App.
Jahrelange Erfahrung und Kompetenz macht Brandschutztechnik Müller für seine Kunden zu einem zuverlässigen Partner. Als Komplettausrüster für Feuerwehren, Industrie und Prüfdienste, ist es besonders wichtig, qualitativ hochwertige und moderne Produkte anzubieten. Mit der Wartungs-App von Foxtag bietet Brandschutztechnik Müllers nun seinen Kunden eine professionelle Lösung für die Planung und Dokumentation von Wartungsarbeiten an brandschutztechnischen Anlagen. So kann bspw. die Feuerlöscher-Prüfung nach DIN 14406 oder nach § 17 BetrSichV einfach digital per Klick dokumentiert werden. Ohne manuelle Übertragungsarbeiten wird automatisch ein detailliertes Prüfprotokoll erzeugt.
„Die Wartungs-App von Foxtag bringt die Wartungsdokumentation sinnvoll und sehr hilfreich auf den Punkt. Sie ist sehr einfach in die Betriebsabläufe zu integrieren. Deshalb haben wir die Wartungs-App als wertvolle und sinnvolle Ergänzung in unserem Angebot für Brandschutzunternehmen aufgenommen“, so Uwe Henning. Leiter Vertrieb bei Brandschutztechnik Müller. 
Auf der FeuerTRUTZ 2017 wurde die Vertriebspartnerschaft mit einem gemeinsamen Messeauftritt bereits aktiv umgesetzt. 
Die Foxtag Wartungs-App ist ab 50 EUR pro Monat für Firmen (inkl. 30 Mitarbeiter) zu nutzen. Kosten für Kauf oder Updates fallen nicht an und sie kann monatlich gekündigt werden. Kunden von Brandschutztechnik Müller profitieren bei Buchung der Foxtag-App mit Jahreszahlung, von einem Warengutschein im Wert von 100 €. 
„Kundennähe und Kundenaustausch sind uns wichtig, um die Wartungs-App immer weiter zu verbessern. Mit der Firma Müller haben wir einen optimalen Partner gefunden, der unsere Vorstellung von Kundennähe und Kundenfreundlichkeit teilt“, so Dirk Thiede, Geschäftsführer und Mitgründer der Foxtag GmbH.

Mehr Effizienz und Sicherheit in der Wartungsdokumentation
Die Foxtag Wartungs-App macht Wartungsdokumentation deutlich effizienter und sicherer und verspricht Zeiteinsparungen von über 50 % gegenüber der üblichen Zettelwirtschaft. Im Büro werden fällige Wartungen nach dem Ampelprinzip auf dem Rechner angezeigt und lassen sich einfach einplanen und Mitarbeitern zuweisen. Vor Ort haben die Mitarbeiter in der App alle Objekte und Kontaktdaten im Blick und können die Wartung in einem strukturierten Ablauf in übersichtlichen Formularen mit eindeutigen Prüfergebnissen, Messdaten und Anmerkungen erfassen. Die Wartungsabläufe können per Klick individuellen Anforderungen angepasst werden. Spezielle Funktionalitäten wie die Scanfunktion für QR- und Barcode erleichtert das Einpflegen und die Identifikation der Geräten und Anlagen. Abgeschlossen mit der digitalen Unterschrift vom Kunden und Techniker erstellt die App automatisch einen Prüfbericht, aktualisiert die Wartungshistorie und legt einen neuen Termin fest. Eine sichere Sache für Kunden und Prüfer.
Kurzfassung: Brandschutztechnik Müller GmbH 
Die Brandschutztechnik Müller GmbH wurde 1980 gegründet. Das klassische Familienunternehmen, legt großen Wert auf eine enge und langfristige Zusammenarbeit. Ausgewählte Lieferanten und gut geschulte Mitarbeiter machen Brandschutzmüller zu einem kompetenten Ansprechpartner in einem Bereich in dem Sicherheit eine große Rolle spielt. Der Kunde steht bei Brandschutztechnik Müller im Mittelpunkt.
Heute gibt es drei Standorte mit insgesamt 65 Mitarbeitern: 
Die Fertigung - ein klassisches Maschinenbauunternehmen - welches Ausstattungen für Prüfdienste fertigt. 
Den Feuerwehr Fachhandel in Zierenberg und in Günthersleben. 
Ausserdem im Haus Müller seit 1980 integriert ist die Fahrzeugvertretung für die Magirus GmbH. 
Weitere Informationen unter: www.brandschutztechnikmueller.de
Kurzfassung: Foxtag
Die Foxtag GmbH wurde 2015 von Niels Linnemann und Dirk Thiede mit dem Ziel gegründet, die Geräte-Wartungen in privaten und öffentlichen Gebäuden für Techniker effizienter und für Planer und Verwalter transparenter zu machen. Foxtag besetzt die Lücke in der Dokumentation von Wartungsarbeiten zwischen ineffizienter Zettelwirtschaft und komplexen Software-Lösungen. Die Foxtag GmbH sitzt in Hamburg und beschäftigt derzeit sechs Mitarbeiter.
Weitere Informationen unter www.foxtag.de. 	
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